


 

Програма атестацiйного іспиту за освітньо-професійною програмою «Технічне 

обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» зі спеціальності 

272 «Авіаційний транспорт». 

 

Перший (бакалаврський) piвень вищоi освiти.  

Форма навчання: денна, заочна.  

Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського  

«Харківський авіаційний інститут», 2024. - 19с.  

 

  



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

 

 Терміни проведення атестації визначаються навчальними планами 

підготовки здобувачів та графіком освітнього процесу. Атестаційний іспит 

відбувається у формі вирішення тестових завдань. Тривалість іспиту становить 2 

академічні години. 

Кожний тест складається з 50 завдань, по 10 завдань з кожної із визначених 

дисциплін. Кожне завдання має чотири варіанти відповіді, вірною з яких є тільки 

одна. Вірна відповідь на кожне завдання тесту оцінюється у 2 бали, невірна – 

0 балів.  

Підсумковим результатом атестацiйного іспиту є сумарна кількості балів, 

отриманих здобувачем за правильні відповіді на тестові завдання. 

Не припускаються виправлення, завдання з виправленням зараховується 

невірним. Не припускаються ніякі інші записи на аркушах тесту окрім відмічених 

відповідей. 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМНОГО МАТЕРІАЛУ З ДИСЦИПЛІН,  

ЯКІ ВИНОСЯТЬСЯ НА АТЕСТАЦІЙНИЙ ІСПИТ 

 

Завдання атестаційного іспиту сформовані з наступних дисциплін: Технічна 

експлуатація повітряних суден, Авіаційне законодавство, Людський фактор, 

Основи безпеки польотів, Конструкція та міцність повітряних суден.  

До програми атестаційного іспиту входять наступні розділи дисциплін:  

 Технічна експлуатація повітряних суден 

 Контроль технічного стану і технічне обслуговування планера повітряного 

судна; Технічне обслуговування висотної системи повітряних суден (ПС); Умови 

експлуатації і технічне обслуговування (ТО) систем керування ПС; Умови 

експлуатації і ТО шасі повітряних суден; Експлуатаційні особливості конструкції 

шасі сучасних літаків; Аналіз надійності і ТО гідрогазових систем повітряних 

суден; Вплив експлуатаційних факторів на довговічність силових установок та їх 

ТО; Особливості експлуатації і ТО вертольотів. 

 



 Авіаційне законодавство 

 Основні принципи та правила забезпечення льотної придатності  ПС; 

Чинники збереження льотної придатності (ЛП) ПС; Система збереження льотної 

придатності ПС; Державне регулювання та контроль за підтриманням ЛП ПС. 

 Людський фактор  

 Актуальність проблеми людського фактору та механізми його впливу на 

безпеку польотів; Людський фактор при ТО та інспектуванні повітряних суден; 

Зниження впливу людського фактору як основа управління безпекою польотів; 

Фактори ризику, що пов’язані із професійною діяльності авіаційного персоналу, 

та управління ними. 

 Основи безпеки польотів 

 Сучасні загрози безпеці цивільної авіації; Міжнародні організації по 

забезпеченню безпеки цивільної авіації; Система управління безпекою авіації; 

Класифікація зброї нападу, заборонених предметів, пристроїв і речовин; 

Практичні заходи захисту цивільної авіації від актів незаконного втручання; 

Організація дій у разі актів незаконного втручання.  

 Конструкція та міцність повітряних суден 

Системи управління літаком і вертольотом; Пневногідросистеми ПС; 

Паливні системи ПС; Протипожежні системи ПС; Системи протиобмерзання; 

Система кондиціювання повітря; Побутове й аварійно-рятувальне обладнання; 

Системи електропостачання та світлотехнічне обладнання ПС. 

 



 


